

城东首席生态景观大盘

大安·绿视界二期盛大开盘

5月18日,城东首席生态景观大盘大安·绿视界迎来了二期部分房源的开盘盛典。这次开盘标志着“百万豪礼,倾城钜献”活动已正式拉开帷幕。活动现场的人气指数及消费者的置业热情无疑为五月的楼市注入了一支强心剂!

大安·绿视界作为大安集团开发打造的生态地产力作,自推出以来便以城东首席生态景观大盘的气势深受置业者喜爱,而在如今城区不断扩张的今天,冯家庄互通立交桥的通车与泰东高速护栏的拆除标志着东岳大街的继续延伸,除了大大拉近了城东与市中心之间的区域联系,大安·绿视界,更是隐隐成为泰安市东部的门户。

据悉,本次开盘除设置超低门槛的签到即可抽奖外,另自5月18日开始至7月18日为期两个月内,预订客户可参与百分之百中奖几率的豪华电器抽奖,并有机会于7月20日参与角逐“雪佛兰科鲁兹”的终极汽车大奖!活动奖品总价值逾百万,这在整个泰城都是史无前例的,也见证了大安集团的大手笔以及切实回馈消



费者的实际行动。

活动当天,项目现场人声鼎沸,一片欢腾,除了4691元/平的超低价格让购房者惊喜不已外,巴厘岛景观的魅力更是令人惊叹,主入口的“太平有象”主题景观更是象征着国泰民安与吉祥。开盘当天,

更是创造了近5000万的骄人销售业绩,不但反映出消费者与社会各界对于大安·绿视界的认可,更为今年泰安楼市增添了重重的一笔。

目前,大安·绿视界项目一期完美收官,二期进展迅速,现已全部封顶。奢华

的规划指标、巴厘岛特色园林景观、双公园、戴德梁行金牌物业顾问、武汉大学小太阳专属幼儿园入驻等等,无一不证明大安·绿视界仍将具备巨大的升值潜力,在不远的将来,必将成为泰安城东的一颗明珠。

“恒地首府”杯篮球邀请赛启动



5月18日下午,第一届“恒地首府”杯篮球邀请赛在泰前中学开幕。恒地地产相关领导、各企事业单位等相关单位领导参加了开幕仪式并致词。运动员代表和裁判员代表也都上台进行了庄严的宣誓,表达了对此次比赛的尊重和负责任。随后,大家共同触摸启动球,第一届“恒地首府”杯篮球邀请赛正式启动。

篮球运动,是一项传统的体育运动项目,此次“恒地首府”杯篮球邀请赛旨在倡导快乐运动、阳光生活理念,传递健康快乐生活的思想。本次篮球盛宴吸引了恒地集团、泰安市第一实验学校、交警一大队、交警二大队、交警五大队、婚庆庆典、泰山学院、气象局、中心医院等十余家单位的参与,参赛队员本着重在参与、公平竞争,发扬风格,赛出水平的原则,通过角逐产生各类奖项。活动受到了社会各界的极大关注。

恒地集团2014年重点项目—恒地·首府位于东岳大街沿线,面泰山而建,临大河而起。近邻市政广场,身居泰城行政中区核心要塞,西连天平湖休闲板块,东依银座购物商圈,合纵连横间掌控优渥资源,树立典范生活标杆!在商服配套方面,项目内部建筑有主题商业街、社区幼儿园、星级酒店及高端会所等商服资源;项目外部统揽行政中区鼎级市政配套:建设银行等金融资源繁盛,岳峰小学等教育机构遍布,泰山医学院附属医院等医疗机构为健康生活保驾护航,体育中心等健身场所助力提升健康生活品质;于外项目统揽板块优渥资源,于内项目匹配成长自身商服配套,形成配套资源的内外兼修之势!

“我是篮球王”人气持续爆棚



5月17、18日,“恒基都市森林杯”我是篮球王活动继东湖比赛之后继续在南湖上演,人气持续爆棚,人们从搭建场地开始就在周围围观,不断询问比赛规则和报名情况,比赛正式开始后精彩的开场舞与观众们热情洋溢的喝彩声交相呼应,现场热闹非凡。

看到现场摆放的奖品,尤其是年度汽车大奖,大家都按捺不住内心那份对奖品的向往,纷纷聚集在报名处,不限年龄,不收取任何报名费的规定更为大家提供了便利,男女老少都跃跃欲试。当选手将大包小包奖品拿到手时,喜悦溢于言表。

本场比赛与前两场相比,新增了巅峰对决的环节:本场赛事的前五名与前场比赛的冠军进行最终的巅峰对决,现场的PK让观众的心情澎湃,伴随着选手们的进球和失球,不断传出的呐喊和遗憾声音仿佛观众自己也置身于对决场地上,对决最终的冠军选手现场获得了500元现金大奖。

为了让现场的朋友更加了解恒基置业的房产项目,恒基置业特地活动现场设置了展位,方便大家的咨询,很多游玩的市民看到现房实景的图片后都表示出浓厚的兴趣。

5月24日、25日举行下场海选,敬请参与。有意者请去擂鼓石大街与佛光路交叉路口恒基·都市森林接待中心;唐警路与东湖路交叉路口恒基品牌展示中心报名。

新加坡冻亨集团 泰安现代物流中心开工

5月16日,新加坡冻亨集团泰安现代物流中心举行了隆重的开工奠基仪式。泰安市委市政府、高新区委区政府相关领导,新加坡冻亨集团及合作单位负责人、各界媒体共同见证了这一盛事,随着活动现场阵阵礼炮响起,新加坡冻亨集团泰安现代物流中心正式拉开工程建设的序幕。

上午11时,开工奠基仪式正式开始。新加坡冻亨集团董事长韩晓丽女士为舞狮点睛并发表致辞,项目将为企业和社会各界提供仓储、商贸、流通加工、货代配送、仓单融资、信息服务和管理维护等综合性全面解决方案,带动相关产业发展,为泰安市经济做出贡献!泰安市委副书记、市长王云鹏以及理资堂公司代表彼得先生相继发表致辞,为项目启动表



示庆祝。

随后,泰安市委书记李洪峰、市委副书记市长王云鹏、新加坡冻亨集团董事长韩晓丽女士、理资堂公司代表彼得先生共同为项目按动启动球,并与其他领导一起为项目培土奠基。至此,泰安

现代物流中心开工奠基仪式圆满成功,标志着立足新加坡面向世界的冻亨集团终于走进我们山东泰安,将为泰城济南省会城市商圈带来更多更好的服务。

据了解,新加坡冻亨集团泰安现代物流中心总占地

面积:670亩,总建筑面积60万平方米,其中物流中心占地570亩,建设面积40万平方米,投资18亿人民币,配套占地100亩,建设面积20万平方米,投资9亿人民币。共计投资27亿人民币。

新加坡冻亨集团泰安现代物流中心区总体定位为“9大中心”的物流中心区模式,分别是指保税物流中心、国际货代中心、国际采购中心、展览展示中心、货运中心、仓储中心、融资服务中心、信息化管理系统,配套标准国际社区。泰安冻亨国际物流中心将遵循以商流带动物流,以物流支撑商流的基本原则,定位于国际高端物流服务中心;构建现代化的面向中国华北华东地区辐射东北亚的综合性区域物流中心,带动相关产业发展,为泰安市经济做出贡献!

V8新品户型震撼加推

恒基·都市森林领衔泰城居住新风尚

一线城市人居标准,不仅在规划布局、建筑风格、园林设计等外在品质上精益求精;让内在居住舒适度满足家庭对于居室的需求,更是考量生活品质的重中之重。

恒基·都市森林V8空间动力美学,是恒基置业以一线城市人居标准,以victory(优胜),value(价值),vip(品质)三大关键词为出发,研磨9年,倾力打造的最优越、最有性价比、最高品质的生活空间设计系统。

“男主外,女主内”,买房子这件事当然要通过太太们“慧眼识珠”的认可。“好的房子”本身的户型是否人性化,



是否能满足现在家庭对于居室的不同空间需求,是考量户型好坏的重中之重。全新升级V8户型,在原有的户型设计体系上,进行技术提升。同时相

较于其他的市场上普通户型,特别具备8大空间优势。精工筑作,成就精品户型。

五星级公共空间,尊贵从入门开启

生活有时候很平淡,女人渴望每天都有不一样的“浪漫”,就像住在都市森林一样。

恒基·都市森林的公共空间区域主要由入户大堂、走道、电梯厅和电梯轿箱组成。“一户一梯,一户两梯”从车库电梯直达入户,底层电梯大堂的细节设计融合了五星级度假酒店的风格,业主备受尊重的身份感从踏进大门开始就迎面而来。

五星级公共空间系统,让太太们从进入大堂起,即可体验到“回家即是享受的开始”。五星级公共空间的优美画卷,尊贵之享,跃然而升。